[YMNAZIO_ANOXTOAQY MAYAOY IXOAIKH XPONIA: 2002 - 2003

FPANTEZ _ ANOAYTHPIEX _EZETAZEIS
STA MAOHMATIKA

TAZH I

HMEPOMHNIA: 6 louviou 2003 XPONOZ: 2 wpeg

ONOMATENQONYMO: ...ciiinreemiirireerenrn s s s s e aen TMHMA: ......... AP.: ....

QAHIMIES:  Asv smirpémerar nj xprion UmoAoyIoTIKNG pnxaviic Kar Siopbwrikod uypou
(teepex).

MEPOX A": (12 povadeg)

Arrd 1a 15 Bépara va Augete pévo 1a 12.
To k@Be Béua BabBuoAoyeital pe 1 (pia) povada

1. Na yivouv oI Tpageic:
a) A% - 12x + 3 + 2% =
B (5% (4 . B =

2.  Na Bpeite Ta avatrtoypara:

aQ  (x+3)’=
B) (a+4)(a-4)=
3. Na Adoere To oUoThpQ:

2x+y=10

X-y=5

wi2



-2-
Na avaAUoeTe TAPWS OF YIVOUEVO TTAPaySdvTWV Ta TTOAUMVULA:

a) Bx + By =
B) X -25=

Na Auoegte TV £€iowan:

X x+3) (x-5=0

H eubeia y = ay + B Tepvd amd To anyeio A (1, - 2) kai ival TTapGAAnAn HE TNV £UBEia
g = 3x. Na Bpefre ta a xat f.

Aivovrat Ta ToAuwvupa:
A=y? -5x+2 xai B=y-3.Nappsie:

¢ opBoyuvio Tpiywvo ABI (A = 90°) civarnu. I'= %— Na uTToAOYIiCETE TNV

TapdoTaon.
10eplT - 13 ouvB=

3



10.

11.

12.

Na kdvete 1 dtaipeon:

6x° - 138 +9x-2): (3x-2)=

Na Bpeite 10 QVaTITUYHOTA:

a) (2x+w-3)° =

B) (3x-2)° =

Na amAomroiigere 1a KAdopara:

a) xX3 - 16

_4X

B) ﬁ:zlg_s

X< -

T éva AGYXO avrikouv OTPamWTeG Kai GAoya. "OAwv padi ta KepaAia gival 68 kai Ta TOdIa
152. N1OCO! €ival 01 CTPATIWTES KAl TTOGA TQ AAOYC;

...j4



) Na yivouv ot TpaEeIC:

1 1 \- 2y —
(xw T Xw )

4. ) Na oEg TIHEG TWV K KAl A TO TTIo KATW oUOTNMA £XE1 ATTEIPEG AUTEIS.

4

-k} X-3p =6
3

kK+1 X +2p=A+1

B) Na yivouv o TTpageIs:

2
3¢ -3 ,_a®-9 —
o’ -50+6 3a+ 3P



5. Na Kavere TI¢ Ttpdf,aé:

1
d _ _{_ [4
+

1
a? a

6. Aivetai 1000kehéc Tpiywvo ABI (AB=Al). Na mpoekreivere v AB mpog 10 B katd
Tufua BA xa v Al rpog 1o I katd rpfpa IME foo pe BA.
a) Na d¢igere 611 BE=T A
B) Av o sivai To onueio Toprig Twv BE ko A va Bei€ere 6m 1a Tpiywva BOA kai TOE
gival ioa.




